



Сегодня членам общественной организации «Кузнечское землячество» студенты – волонтеры из медицинского колледжа помогли собирать посылки в Донбасс. Кроме гуманитарной помощи, собранной кузнечанами содержимым посылок стали игрушки, письма поддержки, рисунки, присланные школьниками города.

Акция «Дети России –детям Донбасса», - это не просто гуманитарная миссия, это важная моральная поддержка сверстников. По мнению исполнительного директора «Кузнечского землячества» Галины Комольцевой, наши дети, понимают и сопереживают своим ровесникам, которым приходится сейчас нелегко и они готовы были внести свой скромный вклад для того, чтобы поддержать ребят.

В своих письмах, рисунках кузнечане выразили надежду на благополучный исход и скорейшее завершение военных событий. Они нарисовали множество ярких, добрых рисунков, чтобы приободрить и поздравить всех с наступающим праздником Днем защитника Отечества! «А Тамила Немова вместе со своей мамой сочинила стихотворение, которое тронуло всех до глубины души», - сказала Галина Комольцева.

Диалог о войне

Мама, мама, что-то мне не спится.

Мама, а война к нам не придет?

Что ты, дочка, это дождь стучится.

Это ветер ветви сосен гнет.

Мамочка, а что это за вспышки?

Что за взрывы слышно за окном?

Это же гроза, моя малышка.

То не взрывы, это просто гром.

Мама, телевизор я смотрела.

Там я видела таких. Как я детей.

Эти дети гибли от обстрелов.

Видела я слезы матерей.

Видела детей осиротевших.

Их дома разрушила война.

Видела в подвалах уцелевших.

Им голодным точно не до сна.

Вот и мне теперь совсем не спится.

Что то изнутри меня гнетет

Мне чужое горе часто снится

Мама, а война к нам не придет?

Немова Тамила, 10 лет